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Interrogazione N.   2019/01283   

 

 

 

Gruppo Consiliare 

SINISTRA PROGETTO COMUNE 

Interrogazione 

 

 

Soggetti proponente: Dmitrij Palagi, Antonella Bundu 

 

Oggetto: Per ricordare Lorenzo Orsetti 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, la sottoscritta Consigliera comunale, 

 

Considerata la mozione 2019/00687, avente per oggetto “Intitolazione di un luogo toponomastico a Lorenzo 

Orsetti”, con cui si invitava la Giunta e, personalmente il Sindaco «ad attivarsi per individuare un luogo 

toponomastico nel quartiere di Rifredi da intitolare a Lorenzo Orsetti, con la dicitura sottostante di 

“Partigiano”»; 

 

Ricordato come nel corso del dibattito attorno alla suddetta mozione si fosse proposto da parte di alcuni 

consiglieri non proponenti di richiedere un luogo pubblico e in particolare un’area verde, al posto di un luogo 

toponomastico; 

 

Ricordato come nel corso del suddetto dibattito si sia specificato, da parte della consigliera e del consigliere 

proponenti la succitata mozione, di voler richiedere per Lorenzo Orsetti un luogo toponomastico (fosse esso 

una strada o una piazza) e non un luogo pubblico quale un’area verde (già dedicata peraltro nel III Municipio 

di Roma); 

 

Considerata la deliberazione di Giunta 2019/G/00492, avente per oggetto “Denominazione Giardino Lorenzo 

Orsetti”, in cui si delibera di denominare Giardino Lorenzo Orsetti l’area verde di Piazza Giovambattista 

Giorgini, affermando che nella mozione 687/2019 si sarebbe chiesta l’intitolazione di un luogo pubblico; 
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INTERROGA L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE PER SAPERE 

 

Se ritiene di aver dato seguito alla mozione 2019/00687 con la deliberazione di Giunta 2019/G/00492; 

 

Se abbia intenzione di intitolare un luogo toponomastico a Lorenzo Orsetti. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 

 

La Consigliera comunale, 

Antonella Bundu 

 

 

 

 

 
 


